

13 мая в Центре Детского Творчества № 2 прошло открытие выставки «Дизайн Детства». В этом мероприятии принимали участие множество школ Свердловского района. Длилось оно около двух часов, но они пролетели, словно один миг.



Для нас все время работала площадка «Овация». Ведущие площадки на протяжении всего концерта делились и заряжали зал позитивом. В концерте учувствовало много талантливых людей. Зрители могли услышать красивые голоса и посмотреть обворожительные танцы.

Всем очень понравился великолепный голос молодой девушки и замечательная подтанцовка-импровизация ведущего во время ее пения.

Также зал аплодировал стоя группе подростков, которые танцевали брейк-данс. Сейчас этот вид танца популярен среди молодежи, но нашлись и такие люди, которые против таких танцев. И, как оказалось, это тоже подростки. Они считают, что лучше танцевать русские народные танцы, чем брейк-данс.

Кстати, русские народные танцы тоже были представлены на концерте, а так же танец стилияг и бальный танец.

## Репортаж с выставки: Маслова Настя

Автор: Администратор  
17.05.2010 20:43

---

В перерывах между номерами ведущие задавали вопросы залу и можно было за ответ получить медальку. Так как мы присутствовали на выставке «Дизайн детства», то медаль была сделана руками детей и не из золота, а из обычных сушек, которые были покрытые золотой краской. В конце концерта подводили итоги, те из ребят, кто сумел заработать наибольшее количество медалек-сушек, получили сертификаты умника, аналитика и импровизатора.

Помимо площадки «Овация» на выставке работали и другие разделы. Так, на одном из них с помощью пульта управления можно было управлять игрушечным лифтом, а на другой сделать журавлика из бумаги. И еще много чего интересного!..

*Маслова Настя, школа № 137*